

## TS Krama Paatam – TS 3.1 Sanskrit Corrections –Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.1.2.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 20 Panchaati No. - 5	॥ साम्राज्यम् गच्छ ।	॥ साम्राज्यम् गच्छ ।
T.S.3.1.6.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 2 Panchaati No. - 1	। । ॥ छन्दः शुक्रस्य । शुक्रस्य पात्रम् ।	। । ॥ छन्दः शुक्रस्य । शुक्रस्य पात्रम् ।



## TS Krama Paatam – TS 3.1 Sanskrit Corrections –Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.1.1.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 57 & 64 Panchaati No. - 6	। ऋक्सामाभ्यां यजुषा । ऋक्सामाभ्यामित्यृक्सामा - भ्याम् ।	। ऋक्सामाभ्यां यजुषा । ऋक्सामाभ्यामित्यृक्सामा - भ्याम् ।
T.S.3.1.2.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 51 Panchaati No. - 6	। तानूनप्त्रस्येति तानु - नप्त्रस्य ।	। तानूनप्त्रस्येति तानु - नप्त्रस्य ।

	प्रतिष्ठा यः ।	प्रतिष्ठा यः । (it is deergham)
T.S.3.1.6.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 5 Panchaati No. - 19	असि चन्द्रमाः । चद्रमा देवता ।	असि चन्द्रमाः । चन्द्रमा देवता ।
T.S.3.1.8.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 44 Panchaati No. - 24	एवैनम् । एन स्वायै ।	एवैनम् । एन स्वायै ।
T.S.3.1.8.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 57 Panchaati No. - 24	अभिषूयमाणस्येत्यभि - सूयमाणस्य ।	अभिषूयमाणस्येत्यभि - सूयमाणस्य ।
T.S.3.1.10.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 49 Panchaati No. - 32	यो द्रप्सः । द्रप्सो अंशुः ।	यो द्रप्सः । द्रप्सो अंशुः ।
T.S.3.1.11.8 – Kramam Krama Vaakyam No. - 51 Panchaati No. - 42	सव् सवितुः । सवितुर् यथा ।	सव् सवितुः । सवितुर् यथा ।
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		



---

**TS Krama Paatam – TS 3.1 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
<b>NONE</b>	<b>NONE</b>	<b>NONE</b>

